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   svim učenicima i djelatnicima škole “Sveti Matej” koji su posredno i  

       neposredno pomagali pri stvaranju 21. broja “Mateja” !!! 
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ČARI ČITANJA 
 

 razvijaš oštrinu uma, sposobnost analize i 

kreativnost, 
 

 potičeš maštu i jačaš koncentraciju, 
 

 otkrivaš jako mnogo o sebi i o tome što bi 

jednoga dana želio postati, 
 

 obogaćuješ rječnik, razvijaš komunikacijske 

vještine, ljepše se izražavaš, 
 

 lakše pamtiš i brže učiš, 
 

 lakše razvijaš nove ideje, 
 

 U Ž I V A Š!!! 

 

 uži 

 

 !!! 
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PRVAŠIĆI 
U ŠKOLSKOJ KNJIŽNICI 

 

 

 

 

Mnogobrojna čitateljska obitelj OŠ 

„Sveti Matej“ postala je početkom 

drugoga polugodišta školske 2016./2017. 

godine bogatija za 124 člana!!! Jupiiiiiii! 

Slatki, mali, radoznali, razigrani (…) 

prvašići naučili su abecedu i postali 

punopravni članovi školske knjižnice na  

veliko zadovoljstvo školske knjižničarke (još uvijek jedne i jedine). 

 

Kao i svake godine, Mladi knjižničari i nešto malo starija školska 

knjižničarka prigodno su uredili knjižnicu i za svako od pet razrednih 

odjeljenja pripremili svečano dvosatno primanje u članstvo školske 

knjižnice. 23. siječnja 2017. došli su (već) „stari“ prijatelji iz 1.A,  25. 

siječnja 2017. isto tako znana ekipica iz 1.E, 2. veljače 2017. mališani iz 

1.D, 6. veljače 2017. ljubitelji knjiga iz 1.C i kao šlag na kraju, 8. veljače 

2017. prijatelji iz 1.B! 

 

      
                1.A               1.B 

 

„DJECA KOJA ČITAJU POSTAJU LJUDI KOJI MISLE!“. Vođeni tom 

idejom upoznali smo učenike prvih razreda sa školskom knjižnicom, kulturom 
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ponašanja (s knjigama, u knjižnici, a i u životu uopće) te osnovama posudbe 

knjiga. Uz red priče i red učenja, došao je i red na igru - slovima, naravno! 

Podijeljeni u grupice ekoloških naziva (jer mi smo EKO škola!), prvašići su 

igrali „SLOVARICU“, edukativnu igricu u kojoj kroz igru slovima i riječima 

provjeravamo znanje abecede. To je redovito najzanimljiviji i najglasniji dio 

druženja u kojem potičemo timski rad i učenje kroz igru.  

 

     
 

      1.C                     1.D 

 

Na samom kraju dvosatnog druženja uvijek slijedi zasluženi odmor, 

odnosno nagrada u obliku nekog zgodnog „crtića“! 
 

 

        Primanje prvašića u članstvo 

školske knjižnice svakako je jedna 

od najljepših, ali i najodgovornijih 

zadaća u okviru djelatnosti školske 

knjižnice. To je ona prva, 

najvažnija stepenica u odgoju 

mladog čitatelja, koji će od ovoga 

dana razvijati ljubav prema čitanju 

i vještine potrebne za cjeloživotno 

učenje. 

 

 

1.E 

 

Knjižnice su super mjesta u kojima „stanuju“ knjige, a one nas vode na 

putovanja, s njima rastemo, istražujemo i otkrivamo nove svjetove! Za 124 

prvašića OŠ „Sveti Matej“ avantura je započela… 
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Promocija filma  
„OBAHAJANJA HALUBAJSKEH ZVONČARI 2014.“  

u školskoj knjižnici 
  

 

U mjesecu veljači u našem lijepom Halubju i okolici vladaju maškare! Zato 

smo 9. veljače 2017. u školskoj knjižnici ugostili spisateljicu Tatjanu Udović, 

nekadašnju učenicu naše škole, koja nam je predstavila svoj film "Obahajanja 

Halubajskeh zvončari 2014.". 
 
 

     
 

Halubajski zvončari su bogatstvo i ponos našega kraja te najbolji čuvari 

tradicije i identiteta Halubja i Kastavštine. Za one koji ne znaju (sram ih bilo!), 

Ministarstvo kulture RH proglasilo ih je 2007. godine kulturnim nematerijalnim 

dobrom od značaja za Republiku Hrvatsku, a njihovo tradicionalno trodnevno 

obahajanje nalazi se i na UNESCO-voj Reprezentativnoj  listi nematerijalne 

kulturne baštine svijeta. 

 
 

Film Tatjane Udović vrijedan je i 

zanimljiv najviše zbog činjenice što 

prikazuje samu srž „zvončarske užance“. 

Halubajski zvončari poznati su po svojim 

karakterističnim maskama, gostuju i 

zapaženi su po cijelome svijetu te na 

mnogim karnevalima, a već i ptice na grani 

znaju da tradicionalno zatvaraju poznati 

Riječki karneval. Ono što je izvan granica  
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našega Halubja manje poznato upravo je tradicionalni ophod Halubajskih zvončara 

po selima njihovoga kraja. 

 

Za vedro, veselo i bučno pusno druženje na promociji filma u školskoj 

knjižnici zaslužni su bili naši super šestaši i osmaši (njih stotinjak!) u pratnji 

profesora (Tatjane Makovac, Nataše Maričić, Tee Varlaj, Ivane Marčelja, Jelene 

Kustić i Tomislava Pernjaka). Uz tajnicu škole Laru Dubrović, promociji filma bili 

su nazočni i gđa. Slobodanka Orešković, zamjenica načelnice Općine Viškovo, Nevio 

Sušanj, predstavnik Halubajskih zvončara, predstavnici Matice hrvatske Općine 

Viškovo te autoričini prijatelji i kolege. 

 

     

 

Predstavljanje je započelo zvončarskim kolom Mićeh zvončari, učenika naše 

škole. Paulo, Dario i Tin (osmaši), Paolo, Karlo, Dino i Matej (šestaši) i fenomenalni 

prvašić Mateo dobro su zagrijali atmosferu i gromoglasnom zvonjavom pokazali (i 

dokazali) da nema straha za tradiciju i budućnost Halubajskih zvončara. 

Nazočnima se prigodnim riječima obratio i Nevio Sušanj, predstavnik Halubajskih 

zvončara, koji je ujedno i zahvalio autorici što je na ovaj način pridonijela očuvanju 

kulture i promocije Halubja. 

 

Gostovanje Tatjane Udović u knjižnici OŠ „Sveti Matej“ medijski je 

popraćeno u tisku i na brojnim portalima. Djelić promocije filma možete i vidjeti 

klikom na link: 

https://www.youtube.com/watch?v=AxLzAf4Vafo&feature=youtu.be 

 

Fotografije s promocije filma izradio je VLADIMIR SUŠANJ. 

 

Mladi knjižničari 

https://www.youtube.com/watch?v=AxLzAf4Vafo&feature=youtu.be
http://www.os-sveti-matej-viskovo.skole.hr/fotogalerija?show=album&id=40
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Akcija darivanja knjiga za  

Dječju bolnicu Kantrida 
 

 

14. veljače (osim što je Valentinovo) je Međunarodni dan darivanja 

knjiga! Cilj je Međunarodnoga dana darivanja knjiga probuditi ljubav 

prema čitanju i ohrabriti djecu i odrasle diljem svijeta da 14. veljače djeci 

daruju knjigu. 

 
 

Knjižnica OŠ „Sveti Matej“ je već 

dugi niz godina pokretač i organizator 

humanitarnih akcija te kontinuirano 

senzibilizira svoje male i velike 

korisnike za pomoć potrebitima! Od 

2010. godine izrađujemo taktilne 

slikovnice za Prvu dječju knjižnicu za 

djecu s oštećenjem vida u OŠ Pećine, a 

od 2012. godine kroz humanitarno-

ekološke akcije surađujemo 

s Društvom multiple skleroze u Rijeci. 

 

 

 

Akcija darivanja knjiga za Dječju bolnicu Kantrida sasvim je 

očekivani nastavak promicanja društveno-humanističkih vrednota u okviru 

odgojno-obrazovne djelatnosti naše školske knjižnice. 

 

      

 

Akciju je pokrenula školska knjižničarka Jasminka Bertović, prof. u 

suradnji s ravnateljem škole, Josipom Crnićem, prof. Uz veliku pomoć i 

podršku učitelja, knjižničarka je pozvala učenike, roditelje/staratelje, bake i 

djedove, mještane Viškova i ostale ljude dobra srca da u okviru nacionalne 

kampanje “Čitaj mi!” sudjeluju u humanitarnoj akciji “Čitam, dam, sretan 
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sam – svoju knjigu daruj i tuđe srce obraduj!” Prikupljene knjige smo odlučili 

darovati Dječjoj bolnici Kantrida sa željom da malim bolesnicima barem malo 

olakšamo boravak u bolnici i uljepšamo im dane provedene na liječenju. 

 

           

 

Akciju smo pokrenuli 14. veljače 2017.  na dan kada se 

obilježava Međunarodni dan darivanja knjiga, a kako je cijela akcija bila u 

znaku povezivanja djece s knjigom, sama primopredaja se održala 3. travnja 

2017., dan nakon obilježavanja Međunarodnog dana dječje knjige. Odaziv 

je bio i više nego uspješan, prije svega zahvaljujući angažmanu i podršci 

učitelja OŠ „Sveti Matej“. Učenici naše škole darovali su nešto malo manje 

od 400 knjiga (!) od čega je najveći broj slikovnica, slijede lektirne knjige i 

dječje enciklopedije, a sakupili smo i manji broj stripova. 

 

 

          

 
Primopredaja donacije održala se 3. travnja 2017. godine u 

prostoru Poliklinike Dječje bolnice Kantrida. Prof. dr. Sandro Dessardo, 

predstojnik Klinike za pedijatriju KBC Rijeka i doc. dr. Harry Nikolić, 

predstojnik Klinike za dječju kirurgiju zahvalili su Školi na ovoj hvalevrijednoj 

akciji. OŠ „Sveti Matej“ su pri primopredaji predstavljali Josip Crnić, prof., 
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ravnatelj škole, Jasminka Bertović, prof., školska knjižničarka, Vali Božić, 

nastavnica TZK-e te učenici petog i osmog razreda, članovi Mladih knjižničara. 

 

   
                               donacija            primopredaja u Dječjoj bolnici Kantrida 

 

 

Humanitarnu akciju popratili su lokalni mediji: Kanal Ri, Novi list, 

Glasnik Općine Viškovo i portal Fiuman.hr. 

 

 

 

Do neke nove humanitarne akcije od srca zahvaljujemo svim učenicima, 

roditeljima i dobrim ljudima koji su podržali akciju i pokazali da imaju veliko 

srce za male bolesnike. BRAVO!    
 

                                                                        Mladi knjižničari 
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NOĆ KNJIGE 2017. 
 

„Knjiga – svjetlost u našim životima!“ 

 
Noć knjige 2017. održala se diljem Lijepe Naše u razdoblju od 21. do 

24. travnja! Najdulja kulturna noć u Hrvatskoj „zagrlila je vikend“ 

istovremeno obilježavajući čak tri manifestacije - Dan hrvatske knjige i Dan 

planeta Zemlje (22. travnja) te Svjetski dan knjige i autorskih prava (23. 

travnja). Isto tako, zahvaljujući programu pod zajedničkim nazivom „Za one 

koji žele čitati više“, brojnim je školarcima diljem Hrvatske omogućila da 

prvi dan nastave nakon proljetnih praznika provedu uživajući u druženju s 

knjigama (24. travnja). 
 

Brojno čitateljsko društvo iz OŠ 

„Sveti Matej“ također je „željelo čitati 

više“ pa smo se 24. travnja 2017. 

veselo okupili u školskoj knjižnici na 

matineji Noći knjige. Ugodno 

druženje s malim čitateljima (i 

njihovim dragim učiteljicama) započeli 

smo čitanjem, nastavili razgovorom (o 

knjigama, igrokazima, monolozima i 

 

 
 

dijalozima, ljepoti pisane riječi…) te na kraju sve to lijepo  zaokružili prikazavši 

ljepotu knjige kroz raznolike oblike i medije. 

 

Ovogodišnji program Noći knjige, kojeg smo slikovito nazvali „KNJIGA 

- svjetlost u našim životima!“, otvorili smo igrokazom „Mali princ“ u 

fenomenalnoj izvedbi odlične školske dramsko-scenske skupine. 

„Redateljica“ Jasmina Mamula, prof. i njezine glumice Maria Magdalena 

Ljubas, Antea Ljubas, Martina Kožul, Nina Damjanović i Tiziana Vratović 

oduševile su brojnu publiku koja ih je nagradila bučnim aplauzom.  
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Nastavili smo u istom ritmu. Nina Damjanović je u izvedbi monologa 

„Divlji konj“ progovorila o ogradama koje nas okružuju i zakonima koji 

postoje svugdje oko nas. Pitanja koje si postavlja divlji konj, simbol odvažnog, 

ali i sumnjičavog čovjeka, ozbiljno su nas inspirirala za malu jutarnju 

„pričaonicu“. Prvi dio druženja zatvorila je izvanredna Maria Magdalena Ljubas 

izvedbom monologa „Novo doba“. Osim što nas je izuzetno zabavila i 

nasmijala, Maria nas je kroz lik djevojčice Elle podsjetila na neke osnovne 

životne vrijednosti – umjesto neprestanog trčanja i izvršavanja mnogobrojnih 

obveza, bolje je malo usporiti pa s voljenim osobama uživati u danu!  

 

Druženje smo nastavili kreativnim radionicama u kojima smo crtali i 

reciklirali. Naša je škola ponosni vlasnik zlatnog statusa EKO škole pa smo 

tijekom matineje Noći knjige istovremeno i obilježavali EKO dan povodom 

Dana planeta Zemlje.  

 

       
 

U programu su sudjelovali učenici drugih, četvrtih, petih, šestih i osmih 

razreda s učiteljicama (Jadranka, Radmila, Liljana, Stela, Ivana, Irena). 

Organizatori(ce) matineje Noći knjige 2017. u našoj knjižnici bile su, kao i 

uvijek, Jasmina Mamula, profesorica hrvatskoga jezika i književnosti i 

Jasminka Bertović, prof., školska knjižničarka.   

 

 

 

Kao i kod svih akcija i programa 

koji se organiziraju u sklopu djelatnosti 

knjižnice OŠ „Sveti Matej“, ponovno 

smo našim malim korisnicima približili 

knjige kao neiscrpan izvor mašte i 

kreativnosti te promovirali čitanje kao 

neizostavni sadržaj koji obogaćuje naš 

svakidašnji život.  

 
 

Tko o svemu želi znati nešto više, sve mu na stranici nocknjige.hr piše! 
 

Mladi knjižničari 
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Festival znanosti 2017. 
u našoj školskoj knjižnici 

 

 Odmah nakon Noći knjige, koja je „zagrlila vikend“ i trajala od 21. do 24. travnja, 

slijedio je Festival znanosti. Ove godine petnaesti po redu, održavao se paralelno u 22 hrvatska 

grada u razdoblju od 24. do 29. travnja 2017. Tema ovogodišnjeg Festivala bila je Vrijeme (u 

svim značenjima te riječi), a u svojem bogatom programu nudio je sadržaje za sve uzraste.  
 

Osnovni cilj Festivala znanosti je popularizirati znanost te približiti znanost i 

znanstvenike prvenstveno djeci i mladima. Nismo bili u prilici nazočiti predavanjima i 

radionicama koje su se u organizaciji Sveučilišta u Rijeci održavali u Prirodoslovnom muzeju, 

Astronomskom centru Rijeka, Sveučilišnoj knjižnici Rijeka, Građevinskom fakultetu 

Sveučilišta u Rijeci…, ali je zato Festival znanosti 2017. „došao“ k nama, u našu frekventnu 

školsku knjižnicu. Na poziv Jasmine Mamule, profesorice hrvatskoga jezika i književnosti, 26. 

travnja 2017. su našu školu posjetile docentice Ekonomskog fakulteta u Rijeci.   
 

         

Dr.sc. Maju Grdinić i dr.sc. Bojanu Olgić Draženović ugostili smo u školskoj knjižnici, 

gdje su za naše brojne osmaše održale veoma zanimljivo i edukativno predavanje/radionicu 

„Novac kroz vrijeme za osnovnoškolce“. U prvom dijelu predavanja dr.sc. Olgić Draženović 

prezentirala je razvojni put novca kroz povijest, od samih početaka i razmjene dobara pa sve do 

virtualnog novca koji je naša budućnost. U drugom dijelu radionice saznali smo više o porezima 

i zašto su potrebni. Dr.sc. Grdinić najprije nam je pojasnila kada su se i kako počele razvijati 

banke da bi nam u nastavku objasnila čitav niz zanimljivih i korisnih informacija. Primjerice, 

dotakli smo se razloga zašto država ne smije davati u opticaj previše ili premalo novca te saznali 

kamo ide porez koji plaćamo državi.  

Pokazalo se da je većina naših učenika solidno financijski opismenjena i da barataju s 

određenim količinama znanja koja će im itekako koristiti u budućnosti. Iz istog razloga (i 

potrebe) dogovorili smo u skoroj budućnosti novu suradnju u kojoj bi profesori Ekonomskog 

fakulteta Rijeka pripremili radionice i predavanja za ostale učenike naše škole, a najvjerojatnije 

bi i većini djelatnika dobro došlo naučiti kako što kvalitetnije iskoristiti novčiće kojima 

raspolažu. 

Kao i svaki put do sada, školska knjižnica je ponovno potvrdila staru, dobru istinu da je 

mjesto u kojem u svakoj prilici možemo naučiti nešto novo te obogatiti i proširiti svoje interese 

i znanja. Naša školska knjižnica zaista je mjesto gdje učenici stječu vještine za učenje kroz cijeli 

život i osposobljavaju se za život odgovornih građana.  
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KNJIŽEVNI SUSRET SA 

ŽELIMIROM HERCIGONJOM 
 

 

 

 

Naši brojni šestaši poprilično su uživali čitajući za lektiru 

knjigu „Tajni leksikon“. Primarna zadaća svake knjižnice, 

pogotovo školske, je odgovoriti na želje i potrebe svojih 

korisnika! Stoga nam je 19. svibnja 2017., zahvaljujući 

ljubaznim predstavnicima izdavačke kuće „Naklada Ljevak“, u 

goste stigao Želimir Hercigonja!  

 

 

Omiljeni suvremeni hrvatski dječji pisac predstavio nam je roman „Tajni 

leksikon 2“, a imali smo i „ekskluzivu“, odnosno (kako je to sam Hercigonja najavio) 

„svjetsku premijeru“ čitanja ulomaka iz romana „Tajni leksikon 3“ (!), koji je tek 

trebao ići u tisak. 
 

       

 

Jednosatno druženje proteklo je u vrlo veselom raspoloženju! Pozdravnu 

riječ uputila je Petra iz 6.d, a slijedilo je i iznenađenje. Danijela Bartolović Antić, 

prof. hrvatskoga jezika i odlične cure iz 6. c i 6. d (Marija, Sara, Lana, Jana, 

Martina i Tiara) počastile su gosta fenomenalnom dramatizacijom ulomka iz 

romana „Tajni leksikon“. Baš su bile super i oduševile su i samog Hercigonju, koji 

je njihovu izvedbu odlučio snimiti mobitelom!    

Mobitel je ponovno bio u funkciji i kada je gost odlučio nazvati svoju dobru 

prijateljicu Silviju Šesto, također veoma poznatu suvremenu dječju spisateljicu. 

Nažalost, nije se javila, ali to nas nije omelo da ostatak susreta provedemo 
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uživajući u predstavljanju autorovog književnog stvaralaštva. Šestaši su ga često 

prekidali pljeskom te mu postavljali mnogobrojna zanimljiva pitanja, a i sam je 

Hercigonja „rešetao“ publiku pitanjima pa je tako Lucija iz 6.c čak uspjela 

„zaraditi“ peticu iz književnosti! 

 

      

 

Bilo je to veoma interesantno i živopisno druženje, kao što je uostalom i sam 

Želimir Hercigonja! Malo se koji drugi hrvatski pisac može pohvaliti činjenicom da 

je u 25 godina stvaralaštva izdao tridesetak knjiga, a od tog lijepog broja čak je 

5 knjiga u popisu lektire! Zato nam je veoma drago što, do nekog novog druženja s 

Hercigonjom, našim školskim knjigoljupcima možemo ponuditi uživanciju u čitanju 

romana „Tajni leksikon“ i „Tajni leksikon 2“. 

 

 
 

FOTOGRAFIJE JE IZRADIO VLADIMIR SUŠANJ. 

 

Mladi knjižničari 
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NAŠI MALI GOSTI 
  

Krajem drugog polugodišta školske godine u knjižnicu  

naše škole tradicionalno u goste dolaze  

mališani predškolci iz viškovskih vrtića. 

 

23. svibnja 2017. u pratnji svojih teta posjetile su 

nas „Bubamare“ i „Pande“, „susjedi“ iz DV „Malik“.  

Malim prijateljima iz vrtića, budućim školarcima, ovo je bio prvi susret sa 

školom i školskom knjižnicom pa smo se potrudili da im posjet ostane u lijepom 

sjećanju, a knjige postanu rado viđeno društvo. I „opasne“ „Pande“ i 

ljupke „Bubamare“ imale su mnogobrojna pitanja na koja im je školska knjižničarka 

rado odgovarala. Budući da će većina znatiželjnih glavica uskoro postati učenici 

naše škole, knjižničarka im je objasnila kako radi školska knjižnica, gdje je mjesto 

knjigama, časopisima i ostaloj knjižničnoj građi.  

 

        

 

Predškolce smo upoznali s pravilima ponašanja u knjižnici, načinom posudbe, 

čuvanja i ophođenja prema knjigama, ali i s drugim djelatnostima knjižnice kao što 

su izložbe, promocije i gostovanja književnika.  

Nastojali smo im knjižnicu predstaviti kao mjesto druženja s prijateljima i 

mjesto gdje će kao učenici škole uvijek naći nešto čime će ispuniti slobodno 

vrijeme, zabaviti se i mnogo toga naučiti. Budući da se većina malih gostiju izjasnila 

da zna abecedu (barem njen veći dio), zaključili smo da ćemo se rado i mnogo 

družiti što je super jer čitanje potiče maštu i kreativnost, a djeca koja čitaju 

postaju ljudi koji misle! 

 

Mladi knjižničari & školska knjižničarka 
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Obilježili smo  

Svjetski dan multiple skleroze 

2017. 
 

Obilježavanjem Svjetskog dana multiple skleroze 2017.  

OŠ „Sveti Matej“ ušla je u šestu godinu (!)  

provedbe humanitarno-ekološke akcije  

„Čepovima boca do invalidskih kolica!“ 

 
 

Zadnja srijeda u mjesecu svibnju dan je kada se obilježava Svjetski 

dan multiple skleroze. Multiplu sklerozu još zovu i bolest s tisuću lica jer se 

simptomi i njihova učestalost razlikuju od osobe do osobe te je svakom 

oboljelom potrebna posebno prilagođena terapija koja im pomaže u podizanju 

kvalitete života. Ipak, bez obzira na sve teškoće, od oboljelih osoba najčešće 

ćete čuti rečenicu: „Imam multiplu, ali bolest nema mene!“ Uostalom, akronim 

naziva bolesti ima odlično značenje – MS = MOGU SVE! 

 

        
 

 

Naši dragi prijatelji, članovi Društva multiple skleroze Primorsko-

goranske županije, zaista mogu sve! Ovogodišnji Svjetski dan multiple 

skleroze obilježili su manifestacijom nazvanom „Movi Se!“. Šetnjom od 

prostorija Društva u Kružnoj ulici riječkim Korzom do hotela 

Continental željeli su skrenuti pozornost sugrađanima na oboljele od multiple 

skleroze i srodnih bolesti, ali su isto tako željeli senzibilizirati javnost o 

potrebama oboljelih. 

 

Podršku i ljubav definitivno imaju kada je riječ o OŠ „Sveti Matej“ 

Viškovo! Obilježavajući Svjetski dan multiple skleroze 2017. godine ušli 

smo u šestu godinu (!) od kako provodimo humanitarno-ekološku akciju 
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„Čepovima boca do invalidskih kolica!“, kojom štitimo okoliš i pomažemo 

prijateljima iz Društva multiple skleroze Primorsko-goranske županije. 

 

 

 

Nažalost, zbog brojnih školskih 

obveza nismo bili nazočni na samoj 

manifestaciji „Movi se!“, ali smo se 

„movili“ dva dana ranije i u prostorije 

Društva u Kružnoj ulici donijeli 

pedesetak velikih vreća puuuunih PVC 

čepova. Kako je sama akcija potekla iz 

školske knjižnice, Školu su, naravno, 

predstavljali Mladi knjižničari u pratnji  
 

školske knjižničarke Jasminke Bertović, a podršku su dale i nastavnica Vali 

Božić te Lara Dubrović, tajnica škole. Dostavu čepova u prostorije Društva ne 

bi bilo moguće izvesti bez velikog angažmana tate Zdjelara koji nam već 

tradicionalno pomaže pri prijevozu. 
 

 

          Svih ovih godina u akciji aktivno 

sudjeluju učenici i djelatnici Škole sa 

svojim obiteljima. Pomažu nam i brojni 

mještani Viškova, Rijeke i ovog dijela 

Primorsko-goranske županije, kao i 

dobri ljudi iz različitih dijelova Lijepe 

Naše, poput gospođe koja nam je upravo 

uoči obilježavanja Svjetskog 

dana multiple skleroze čepove poslala 

poštom iz Siska! 

 

 

 

 

Sakupljajući PVC čepove ne samo da čuvamo okoliš od zagađenja, već 

činimo jako dobro djelo i pomažemo dragim ljudima iz Društva multiple 

skleroze PGŽ u dobivanju sredstava i pomagala koja su ima potrebna. 

Pomažemo i mnogo više jer im pokazujemo da imaju našu podršku i ljubav!  
 

 

Nastavljamo punom parom dalje jer  
 

DOVOLJNO JE MALO DOBRE VOLJE  

ZA NAPRAVITI VELIKO DOBRO DJELO! 

 

 

 

Mladi knjižničari 
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PROGRAM OBILJEŽAVANJA 
MJESECA HRVATSKE KNJIGE 2017. 

U NAŠOJ ŠKOLI 
 

                  
  

   23. listopada 2017. – „DANAS  TI  ČITAM“ 

 jednodnevna akcija s ciljem popularizacije knjiga i čitanja  

 

   8. studenoga 2017. – AKCIJA „KNJIGE I SPORT“ 

 Nikola Pilić i Petar Skansi u školskoj knjižnici   

 

 11. studenoga 2017. – “DAN HRVATSKIH KNJIŽNICA”  
 

 15. studenoga 2017. – TRADICIONALNA HUMANITARNO- 
        EKOLOŠKA AKCIJA  

„ČEPOVIMA BOCA DO INVALIDSKIH KOLICA!“ 
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 „DANAS  TI  ČITAM“ 

 

 23. listopada je u Mjesecu hrvatske knjige dan tradicionalno rezerviran za čitanje u svim 

oblicima i na sve moguće načine. To je dan kada se na području Republike Hrvatske održava 

jednodnevna akcija s ciljem popularizacije čitanja kao neizostavnog kulturnog sadržaja koji 

obogaćuje naš svakidašnji život.  
 

 

 

 

 
 

Ovom akcijom se nastoji privući što veći broj čitatelja i okupiti ih zajedno oko knjiga i 

čitanja pa se ne čita samo u knjižnicama i knjižarama, nego i u školama, vrtićima, bolnicama, 

domovima umirovljenika, parkovima, trgovima, autobusima, vlakovima, na cesti… Isto tako, ne 

čitaju samo knjižničari i učitelji, već i glumci, sportaši, znanstvenici, tete u vrtićima i svi ostali 

knjigoljupci!  

 

           23. listopada 2017. tradicionalna jednodnevna 

akcija s ciljem promocije knjiga i čitanja održala se 

pod nazivom „Danas ti čitam“. Ove godine je Mjesec 

hrvatske knjige bio posvećen enciklopedistici pa smo 

u našoj knjižnici odlučili dan posvećen cjelodnevnom 

čitanju obilježiti upoznavanjem i korištenjem 

enciklopedija. 

 

 
 

 Učenici sedmih razreda proveli su ugodno (i edukativno) poslijepodne u druženju s 

enciklopedijama u papirnatom i mrežnom obliku.  

 

 

 

         Školska knjižničarka je održala kratko uvodno 

predavanje, a nakon toga su sedmaši preuzeli stvar 

(enciklopedije!) u svoje ruke. Pretraživali su, 

pronalazili i usvajali zanimljive podatke i 

informacije, istraživali i uočavali razlike u vrstama 

enciklopedija koje naša školska knjižnica posjeduje, 

čitali jedni drugima naglas i dobro se zabavili. Što je 

najvažnije – mnogo su toga novoga naučili! 

 

Mlade knjižničarke 
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AKCIJA „KNJIGE I SPORT“ 

 

Nikola Pilić i Petar Skansi u školskoj knjižnici 
 

 

U knjižnici OŠ „Sveti Matej“ u Mjesecu hrvatske knjige tradicionalno spajamo samo 

naizgled nespojivo - knjige i sport! Zahvaljujući ideji nastavnice TZK-e Vali Božić, već se šest 

godina družimo s poznatim hrvatskim sportašima, članovima Hrvatskoga kluba olimpijaca, 

trenerima i sportskim novinarima. Do sada su nam u goste došli: Aramis Naglić, Alvaro 

Načinović, Valter Matošević, neprežaljena Milka Milinković, Vladimir Vujnović, Mirza 

Džomba, Ćiro Blažević i novinar Orlando Rivetti. 

 

         
 

 

Ove godine se stotinjak malih sportaša i knjigoljubaca družilo s legendama hrvatskoga 

sporta, odličnim sportašima i još bolji trenerima – tenisačem Nikolom Pilićem i košarkašem 

Petrom Skansijem! 

Dvosatno druženje proteklo je kao u trenu jer smo zaista uživali u mnoštvu zanimljivih 

priča kojima su nas gosti vodili kroz njihove bogate igračke i trenerske karijere. Saznali smo 

mnogo zanimljivih detalja iz povijesti hrvatskoga i svjetskoga sporta te dobili dobre i korisne 

savjete kako postići bolji uspjeh u školi, sportu i samom životu. 

 

           Petar Skansi, poznati košarkaški centar, 

zahvaljujući svojim igračkim, a posebno 

trenerskim uspjesima ponosni je vlasnik čak dviju 

Državnih nagrada za sport "Franjo Bučar", 

odlikovan je ordenom predsjednika Republike 

Hrvatske "Zvijezda Danica", a 2003. godine je 

dobio i nagradu HOO-a "Matija Ljubek" za životno 

djelo! 

 

 

Zanimljivo je bilo slušati kako se kao savjetnik ministra znanosti, obrazovanja i sporta 

zalagao za neke pozitivne promjene u sportu i školstvu, a najviše smo uživali u priči o 

legendarnom uspjehu hrvatske košarkaške reprezentacije na OI u Barceloni 1992. godine, kada  
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je Petar Skansi u dvoboju s američkim Dream Teamom doveo naše košarkaše do srebrne 

medalje zlatnoga sjaja.  

 

Nikola Pilić, legenda bijeloga sporta i dan danas sa svojih 78 godina na terenu provodi 

po četiri sata dnevno! Bio je jedan od prvih teniskih profesionalaca u svijetu pa je s nama 

podijelio mnoštvo zanimljivih detalja iz doba kada je osvojio US Open u paru te igrao finale 

Roland Garrosa i polufinale Wimbledona u paru s Borom Jovanovićem.  

          

 

 

         Gotovo je nevjerojatna činjenica da je 

naš gost kao izbornik u Davis Cupu osvojio 

čak pet naslova (!) - s reprezentacijom 

Njemačke tri, a s Hrvatskom i Srbijom po 

jedan. Kao trener je 41 igrača ubacio u prvih 

100, pomogao je Ivaniševiću kod osvajanja 

Wimbledona, trenirao Đokovića, Beckera, 

Sticha…   

         Druženje s našim učenicima završio je 

riječima: „Učite jezike i čitajte! Iz knjiga  

       možete mnogo toga naučiti, a mnoga se vrata u životu lakše otvaraju ako imate znanje!“ 
 

 

Odličan savjet koji se savršeno uklopio u smisao naše AKCIJE „Knjige i sport“ – 

ugledni i uspješni hrvatski sportaši u prostoru školske knjižnice animiraju učenike na druženje 

s knjigom, nepresušnim izvorom znanja i mudrosti!  
 

 

Druženje s Nikolom Pilićem i Petrom Skansijem u knjižnici OŠ „Sveti Matej“ medijski su 

popratili Novi list i Glasnik Općine Viškovo. 

Fotografije je izradio Vladimir Sušanj. 

 
PRILOG IZ NOVOG LISTA 
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POSVETA 
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“DAN HRVATSKIH KNJIŽNICA 2017.” 
 
Dan hrvatskih knjižnica obilježava se 11. studenoga, na dan donošenja prvoga 

hrvatskog zakona o knjižnicama radi stvaranja bolje vidljivosti knjižnica i 

knjižničnih aktivnosti te upoznavanja javnosti s poslanjem i ulogom knjižnica. 

Obilježavanjem ovoga dana želi se istaknuti važnost svih vrsta  

knjižnica u Hrvatskoj – školskih, narodnih, sveučilišnih i specijalnih. 

 
Ovogodišnji Dan hrvatskih knjižnica odvijao se pod geslom „Knjižnica za 

sve nas. Dođi i ti. Okreni stranicu!“. 
 

 

No, da bismo imali što 

okrenuti, listati i čitati, trebamo u 

knjižnici imati dovoljno knjiga za 

zadovoljiti želje i potrebe korisnika. 

Ako želimo da nam knjižnica postane 

mjesto na kojem svatko može pronaći 

izvore potrebne za stjecanje novih 

znanja i vještina, onda moramo 

ponuditi ono što korisniku treba.  

  

Našim korisnicima treba lektira – obvezna i slobodna! Kako obnoviti 

knjižni fond ili kupiti suvremene lektirne naslove kada se već dugi niz godina ne 

dobivaju namjenska sredstva?! Tako da učitelji i učenici (s roditeljima, naravno!) 

PONOVNO pomognu školskoj knjižničarki ostvariti uvjete potrebne za obnovu 

fonda. Formula je ista kao i prošle školske godine - rabat od prodaje likovnih 

mapa, koje učenici naše škole koriste kao nastavno sredstvo, namjenski iskoristiti 

za obnovu knjižničnog fonda!!! Dobra organizacija i kolegijalnost učitelja naše 

škole opet su omogućili školskoj knjižničarki obnovu dijela obvezne lektire što je 

bio NAJLJEPŠI DAR ŠKOLSKOJ KNJIŽNICI ZA NJEN DAN! 
 

 

 

U 2017. godini nabavili smo 116 

NOVIH KNJIGA obvezne lektire i na taj 

način omogućili da geslo ovogodišnjeg 

Dana hrvatskih knjižnica saživi u praksi! 
  

BRAVO ZA UČENIKE I 

UČITELJE OŠ „SVETI MATEJ“!  
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TRADICIONALNA HUMANITARNO-EKOLOŠKA AKCIJA 

„ČEPOVIMA BOCA DO INVALIDSKIH KOLICA!“ 
 

Ova lijepa humanitarno-ekološka priča krenula je iz školske knjižnice 

još u proljeće davne 2012. godine i veoma smo ponosni  

što traje i dan danas. 
 

Svih ovih godina iz naše školske knjižnice šire se pozitivne vibracije jer  

sakupljanjem PVC čepova pomažemo dragim prijateljima iz Društva multiple 

skleroze Rijeka. Istovremeno, kao prava EKO škola (s dijamantnim statusom!) 

razvijamo kod naših učenika ekološku svijest o potrebi sortiranja plastičnog 

otpada i očuvanja okoliša.  
 

      
 

Posebno nas veseli što smo u proteklih nekoliko godina „probili“ granice 

Viškova i okolice jer ovu plemenitu akciju podupiru i pojedinci iz ostalih dijelova 

županije i Hrvatske, a i šire.. Javljaju nam se telefonom, šalju pakete poštom, 

dostavljaju nam čepove koje sakupljaju prijatelji prijatelja… Od jednog pomorca 

ili dobre none koji kroz nekoliko mjeseci sakupe vrećicu čepova, preko dobrih 

ljudi iz Siska, Zagreba, Selca, Odžaka ili Foče, djelatnika naše škole i naravno 

       naših učenika i njihovih roditelja pa do odličnog tate Zdjelara koji nam je 

glavni i odgovorni za prijevoz čepova – mnogo dobrih ljudi podržava AKCIJU i 

radosno pomaže dragim ljudima kojima je pomoć potrebna.  
 

Čepove sakupljamo kroz cijelu kalendarsku godinu, a dostavljamo ih u 

prostorije Društva dva puta godišnje – krajem školske godine i u mjesecu 

prosincu. Tako smo i ove godine početkom prosinca, mjeseca darivanja, uz 

pregršt dobrih želja prijateljima iz Društva multiple skleroze Rijeka predali 

gotovo tridesetak velikih vreća čepova!    

Akcija se nastavlja i dalje… 
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„NAJ“ KNJIGA RAZREDA 
(da, znamo da se tako ne piše… :) 

 

Završetkom Mjeseca knjige 2017. odlučili smo se još malo baviti knjigama i to  

ne bilo kakvim, već onima koje pamtimo, volimo i rado im se vraćamo.  

Jednom riječju – „NAJ“ knjigama! 

Kako na mladima svijet ostaje, odlučili smo prošvrljati po razrednoj nastavi i saznati  

koja im je knjiga NAJbolja, NAJdraža, NAJzanimljivija…  

Prvašiće smo preskočili i pustili da u miru savladaju abecedu pa da nakon toga urone u 

beskrajan svijet ljepota knjiga i čitanja!  

Idemo redom… 

 

2. A  -  Andersenove bajke    

  

      2. B  -  „Pale sam na svijetu“    

 

 

       

      2. C  -   

     „Anica  

        i  

    sportski  

      dan“ 
 

 

 
 

2. D  -  „Pale sam na svijetu“    
 

       

      2. E  -  „Dome, slatki dome“    
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3. A  -  „Maca Papučarica“ 

          
 
 

 
 

       3. B  -  „Hrabrica“    

               

3. C  -  „Anica i sportski dan“    

 

  
 
                   

 

 

3. D  -  „Pale sam na svijetu“    

 

    

3. E  -  „Dnevnik Pauline P.“    
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            4. A  -  „Bijeli jelen“    

               

   4. B  -  „Dnevnik Pauline P.“    

 

            

       

        

 

  4. C  -  „Bum Tomica“ 
 

 

 

 

4. D  -  „Družba Pere Kvržice“ 

    

4. E  -  „Dnevnik Pauline P.“ 

 
 
 

P.S. Izabravši NAJ knjigu razreda, mali prijatelji su se zaista potrudili i bacili se punom 

parom na ilustriranje pa je ova naša mala anketa rezultirala velikim brojem prekrasnih 

likovnih ostvarenja! Neki to još zovu i korelacija, a mi ćemo (bez obzira na nazive) u 

knjižnici postaviti izložbu njihovih likovnih radova pa dođite i bacite oko…  

                                                        
Mlade knjižničarke 
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ČAROLIJA STIHA… 

 
 

              Teku poput slapa… 
 

Riječi su tople 
poput zrake Sunca, 
kad dolaze iz srca 
one ljubav nose. 

 

Riječi su žive 
kao kapi kiše 

što padaju po zemlji 
umornoj od suše. 

 

Riječi su besmrtne, 
satkane od radosti, 
satkane od tuge... 
Teku poput slapa 
u bojama duge. 

 

Martina Zdjelar  
 

 

       

 

 

 

 

 
 

    Jubav se ne more kupit 
 

Jubav saki čovek rabi, 

z nje se sreća gradi. 
 

Jubav va sakega more uć 

i trdu dušu va dobru obuć. 
 

Jubav se ne more kupit, 
           al od nje moreš bit sit.             

 

                         Nika Marčelja 
 
 

                   

       

 

 

 

 
Jubav 

 

   Jubav med saki judi treba prit 

   aš bež nje čovek ne more živ bit. 
 

Ona more i trdu dušu steplit 
 i va mehki kušin stavit. 

 

Jako je dobra beseda jubav, 
 ona more prit i hvan.         

 

                            Nora Marčelja 
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Savršena ljubav 
 

Od dna duše ispunjeno je do vrha, 

ona najčvršći je zid. 

Da te čuva njoj je svrha, 

glavna za unutarnji vid. 
 

Čuva ti srce da ne uvene, 

nitko do nje ne može doć. 

S njom nikad ne misliš samo na sebe, 

ona daje ti moć. 

 

No ponekad to tako lijepo nije, 

neki ljudi zbog materijalnih stvari ˝vole˝. 

Dok nečije srce lažnu ljubav krije, 

drugi za pravu sreću mole. 
 

Ivana Gubo  

Ljubav nikad ne prestaje 
 

Volim mamu, volim tatu, 

volim djeda, volim baku .... 

Al' ponekad srce mi takne 

plava glava 

što kraj mene promakne. 
 

Ne mogu disati, 

ne mogu pisati, 

misao mi stalno leti, 

srce želi s njim se sresti. 
 

Drugi dan u redu na kasi, 

sretnem dječaka kojeg crna kosa krasi. 

Srce se potpuno zbuni. 

I u njemu se nova ljubav probudi. 
 

Jučer plavi, danas crni, 

sutra ne znam tko će biti. 

Za sada čarolija brzo nestaje, 

važno je da ljubav 

nikad ne prestaje. 
 

                                      Anamarija Klasan 
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Moj tata 
 

Moj tata, snažan i jak, 

štiti me i čuva 

od svih nevolja, 

strahova, bura ... 
 

Njegove su ruke tople, 

a oči mu tako blage. 

Njegov mi osmijeh 

uvijek snagu daje. 
 

Na moru, plavetnilu velikom, 

on je svjetionik moj, 

pokazuje mi pravi put 

u oluji životnoj. 
 

U svakom trenutku 

k´o anđeo da me prati 

i znam da će mi 

još puno ljubavi dati. 
 

Bože, ne daj da ga izgubim, 

neću imati smisao života. 

U očevoj ljubavi 

skriva se prava, istinska ljepota. 
 

                                             Ivana Zdjelar 

 

                       Maslina 
 

U dnu moga vrta se proteže 

jedna stara maslina. 

Grane joj preko kuće vire, 

ponos joj do neba seže. 
 

Simbol je obitelji naše: 

kada se rodih, ružičastom je obavili trakom. 

Crnom javljaše da je umro mi djed. 

Svima poruke šalje, vijori, maše… 
 

Ta maslina sve druge u sjenu baca 

jer pratila me otpočetka. 

Oko nje se uvijek motam, 

kao mala maca. 

                                  Morena Cindrić 

 
Sopile 

 

Zvuk teškog rada nosi, 

hrvatski endem, naša sopila. 

Uz znoj i napor, 

kao da melje, majka nam mila. 
 

Na tanko i debelo, 

visok zvuk s bistrim potokom ječi. 

I duboko svaka klica života rađa, 

u uzdahu potajice krade riječi. 
 

Stenje po žarkom suncu, 

s volom krši zemlju. 

Znoj u sopile se lijeva, 

tužnu dušu poji, žednu. 
 

Zadnji dah u nju se puše, 

ali zvuk se stvara. 

Drveno srce joj zatitra, 

svaki uzdah novi život otvara. 
 

Strmim brdima Istre, 

kroz hladan zrak vijori.. 

Zvuk joj dotiče izvore bistre, 

i svima o nama zbori. 
 

                                  Ivana Gubo 
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NOVO U KNJIŽNICI 
 

 

 

 

Kako je naš „MATEJ“ godišnjak i izlazi  

krajem kalendarske godine, navest ćemo  

neke od zanimljivijih naslova koji su u  

fond školske knjižnice ušli u razdoblju od 

1. prosinca 2016. do 1. prosinca 2017. godine 

 

 
   

Učenički fond: 
 

AUTOR NASLOV 

 ČAKAVČIĆI PUL RONJGI 23 

BOROVAC,  Ivanka DJEČJI BONTON 

CHALINE, Eric 50 IZUMA KOJI SU PROMIJENILI SVIJET 

DONALDSON, Julia MJESTA IMA NA METLI SVIMA 

HENJAK, Melita LJUBIČASTI MRAV 

HERCIGONJA, Želimir TAJNI LEKSIKON 2 

JURIN, Maja KREATIVNI KUTAK 

LALLEMAND, Orianne VUK KOJI JE TRAŽIO LJUBAV 

MORONEY, Trace KADA SE LJUTIM 

PILKEY, Dav ZGODE I NEZGODE KAPETANA GAĆEŠE 

PITZORNO, Bianca KLOROFILA IZ VEDRA NEBA 

PRAP, Lila ŽIVOTINJICE 

PROSENJAK, Božidar KUĆNI LJUBIMCI 
 

 

 

Učiteljski fond: 
 

AUTOR NASLOV 

 ZBIRKA PROPISA O DJECI 

MIŠIGOJ-DURAKOVIĆ, M. TJELESNO VJEŽBANJE I ZDRAVLJE 

RIJAVEC, Majda POZITIVNA DISCIPLINA U RAZREDU 

SLAVIĆ, Dean PELJAR ZA TUMAČE: književnost u nastavi 

VELIČKI, Vladimira PRIČANJE PRIČA – STVARANJE PRIČA 

VISINKO, Karol DIKTAT 
 

 

 
 

Audiovizualna građa: 
 

 ČUDESNA ZIMA 

 OBAHAJANJA HALUBAJSKEH ZVONČARI 2017. 

 DAN ŠKOLE OŠ „Sveti Matej“ 

 ROMANTIČARI S PEĆINA 
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ČASOPISI KOJE PRIMA 

NAŠA KNJIŽNICA 
 

Časopisi koji se nalaze u našoj knjižnici, a koji vam mogu poslužiti za redovito 

informiranje, razonodu ili referat, mogu se uvjetno podijeliti u dvije grupe: 

 
 

 

                
 

 

A.  Časopisi namijenjeni učenicima: 
 
 

1. RADOST  ( ilustrirani list za učenike osnovnih škola ) 
 

2. MODRA LASTA  ( revija za pouku, zabavu i samostalni stvaralački rad učenika ) 
 

3. SMIB  ( Smilje i bosilje, poučno-zabavni list za djecu ) 
 

4. PRVI IZBOR  ( časopis za djecu ) 
 

5. MOJ PLANET  ( časopis za djecu ) 
 

6. MERIDIJANI  ( časopis za zemljopis, povijest, ekologiju i putovanja ) 
 

7. HRVATSKE ŠUME   ( časopis za popularizaciju šumarstva ) 
 

8. PRIRODA  ( časopis za popularizaciju prirodnih znanosti ) 
 

9. MATKA   ( časopis za mlade matematičare ) 
 

10. MATEMATIČKO - FIZIČKI LIST  ( časopis iz matematike i fizike za učenike ) 
 

11. NARODNI ZDRAVSTVENI LIST  ( časopis za unapređenje zdravstvene kulture ) 
 

12. OLIMP  ( magazin Hrvatskog olimpijskog odbora ) 
 

13. ČOVJEK I SVEMIR   ( astronomsko-astronautički časopis Zvjezdarnice Zagreb) 
 

14. UNIKAT  ( časopis s idejama za kreativne) 
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B.  Časopisi namijenjeni učiteljima: 
 

 

 

 

 

 

  1.  NAPREDAK  ( časopis za pedagogijsku teoriju i praksu ) 
 

 

  2.  ZRNO  (časopis za obitelj, vrtić i školu ) 
 

 

  3.  JEZIK  ( časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika ) 
 

 

  4.  STRANI JEZICI   (časopis za unapređenje nastave stranih jezika ) 
 

 

  5.  POVIJEST U NASTAVI   (časopis Društva za hrvatsku povjesnicu ) 
 

 

  6.  HRVATSKO SLOVO  (tjednik za kulturu ) 
 

 

  7.  VIJENAC  ( novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost) 
 

 

  8.  MATEMATIKA I ŠKOLA  ( časopis za nastavu matematike ) 
 

 

    9.  POUČAK  (časopis za metodiku i nastavu matematike ) 
 

 

10.  ŠKOLSKE NOVINE   ( tjednik za odgoj, obrazovanje, znanost i kulturu ) 
 

 

11.  ZVONA   ( mjesečnik za kršćansku kulturu ) 
 

 

12.  LAĐA  (časopis za promicanje religioznog odgoja i vrjednota kršćanske kulture) 
 

 

13.  RIZIK  ( bilten za prevenciju ovisnosti i drugih poremećaja u ponašanju djece i mladih ) 
 

 

14.  GLASNIK OPĆINE VIŠKOVO 
 

 

15.  ZELENO I PLAVO   ( magazin Primorsko-goranske županije ) 
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NEMAM BLAGE VEZE ŠTO IMAMO ZA LEKTIRU… DAJTE MI NEŠTO  

ŠTO STE DALI I DRUGIMA… MA, TKO ĆE TO SVE PAMTIT'! 

 

NEEEMA VEEEZE ŠTO JE KNJIGA POŠARANA, NEĆU JA TO ČITAT'… 

SAMO DA PROFESORICA VIDI DA JE IMAM… 

ili 

      TU FALE NEKE STRANICE, AL' NEMA VEZE, BILO JE MANJE  

ZA ČITAT'… 

       

 

 

 
 

 

 

TREBA MI NEKO TAMO PREDGRAĐE… 

IMATE LI KNJIGU O VELESAJMU? 

DALI STE MI PRIPOVIJETKE, A MENI TREBA VELEGRADSKO 

PODZEMLJE… 

    (Vjenceslav Novak: “Iz velegradskog podzemlja”, zbirka pripovijedaka, naravno)    
 

    

       TREBA MI TAJNI DNEVNIK MALOG PERICE… 

        (S. Townsend: “Tajni dnevnik Adriana Molea”  

ILI V. Majer: “Dnevnik malog Perice” - pitanje je sad!)    

ili 

        TREBA MI KNJIGA TAJNIK MALOG PERICE… 

 

 

 

 

 

 

MOLIM VAS KNJIGU SREBRNA SVILA… NE, SREBRNE SLIKE… NEŠTO SREBRNO… 

(Dragutin Tadijanović: “Srebrne svirale”) 

           

 

MI IMAMO ZA LEKTIRU NEKU KNJIGU ROGOZ… NEKE KOZE…  

MA ŠTAJAZNAM… 

                      (Vlatko Šarić: “Rogan”)                                                         
 

 

TREBAJU MI PJESME, UNUTRA JE NEKA VODA 

(Vladimir Nazor: “Voda” – pripovijetka!) 
       

 

 
ANTOLOGIJSKI ZA KRAJ: 

DAJTE MI ONU LEKTIRU KOJA IMA NAJMANJE STRANICA… 
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POGOVOR 

 
Dragi čitatelji, 

 

naš i vaš „Matej“ navršio je 21 godinu!!! 
 

Već 21 godinu smo s vama i jedan smo od rijetkih školskih 

časopisa koji piše i bavi se isključivo svijetom knjiga i knjižnica. Taj nas 

podatak, kao i sama dugovječnost, čine iznimno sretnima i ponosnima! 
 

 

„Matej“ je godišnjak, izlazi uoči Božića 

i pripada mu čast „zatvaranja“ kalendarske 

godine. Kao i svaki broj do sada i 21. 

izdanje donosi priče o aktivnostima, 

djelatnostima i zanimljivostima iz života 

školske knjižnice OŠ „Sveti Matej“ u 2017. 

godini.  

       

 
Glavna i odgovorna urednica „Mateja“ je školska knjižničarka 

Jasminka Bertović, prof., koja uvijek oko sebe ima simpatičnu, radišnu 

ekipicu Mladih knjižničara bez čije pomoći mnogo toga ne bi bilo izvodivo 

(pri nastajanju „Mateja“, ali i šire).   

OŠ „Sveti Matej“ u ovoj školskoj godini broji 900 učenika i 80-tak 

djelatnika pa život i rad školske knjižnice s tim lijepim brojem korisnika 

nije nimalo lak. No, kako se i u samom „Mateju“ lijepo vidi, sve je moguće 

uz kvalitetan timski rad. Upravo zahvaljujući nesebičnoj i kvalitetnoj 

suradnji učitelja razredne i predmetne nastave sa školskom 

knjižničarkom, njihovom trudu u radu s djecom, sustavnoj podršci pri 

ostvarivanju raznih akcija i programa, kao i pomoći svih djelatnika škole, 

„Matej“ broj 21 ugledao je svjetlo dana! 

Nemamo naviku izdvajati suradnike, ali među mnogobrojnim 

učiteljima koji su nam godinama pomagali jedno ime nas napušta i odlazi 

u zasluženu mirovinu. Radosni Barbalić, profesorici hrvatskoga jezika i 

književnosti, od srca zahvaljujemo na suradnji i svim onim lijepim 

stihovima koji su godinama uljepšavali stranice naših „Mateja“! 
 

Hvala i svim ostalim suradnicima (i samo radnicima), čitateljima, 

knjiškim moljcima, ljubiteljima knjiga i knjižnica… 

Vidimo se i čitamo u broju 22! 

MLADE KNJIŽNIČARKE 

i 

školska knjižničarka Jasminka Bertović, prof. 
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Knjiga je jedinstvena, prenosiva magija.  
 Stephen King 


